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VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

DEL 08 APRILE 2024 
 

In data 8 aprile 2024, ad ore 20,30, a seguito di regolare convocazione del Presidente 
Simone Ondertoller, secondo quanto previsto dallo Statuto, si riunisce il Consiglio di 
Amministrazione dell'Associazione “NOI dell'Oratorio Borgo Sacco- APS”, per esaminare i 
seguenti punti all'ordine del giorno: 
 

1. Approvazione verbale riunioni precedenti 
2. Verifica attuazione punti trattati nella riunione precedente 
3. Accettazione dei nuovi soci 
4. Preparazione dell’assemblea ordinaria 

• Condivisione della relazione del presidente 

• Approvazione bilancio economico 2023 

• Approvazione bilancio preventivo 2024 
5. Sostituzione veneziane con pellicole oscuranti 
6. Gestione appartamento e cucina 
7. Passaggio di consegne per il nuovo direttivo 
8. Varie ed eventuali 

 
Presenti: Simone Ondertoller, Monica Santuari, Claudia Salvetti, Marco Conzatti, Luisa 
Curzel, Giovanni Dardani, Luca Bernardino e Padre Ferdinando Genetti. 
Assenti: Nessuno. 
 
 
 
1. Approvazione verbale riunioni precedenti  

 
Il verbale del 5 marzo 2024 è approvato. 
 
 
 

2. Verifica attuazione punti trattati nella riunione precedente 
 

• La Festa di primavera del 6 aprile, favorita dalla bella giornata di sole, ha visto una 
grande partecipazione di famiglie bambini ragazzi e ragazze. 
Ci sono state circa 250 iscrizioni al Grest. 



Tantissimi bambini hanno partecipato gioiosamente all’inaugurazione del parco 
giochi, affollando i nuovi scivoli. 

• La socia Fabiola Pozza che insieme ad altre mamme hanno chiesto di poter 
sperimentare l'apertura serale dell'oratorio una volta al mese riferisce che il 23 marzo 
c’è stato il primo sabato di festa per i ragazzi dai 14 ai 16 anni, con la partecipazione 
di una ventina di ragazzi con soddisfazione di ragazzi e genitori. La prossima serata 
sarà il 20 aprile. 

 
 
 
3. Accettazione dei nuovi soci 

 
Ci sono circa 71 nuovi soci iscritti nel 2024. Tutte le richieste vengono approvate. 
 
 
 

4. Preparazione dell’assemblea ordinaria 
 

• Condivisione della relazione del presidente 
Il Presidente presenta la relazione per l’Assemblea, che quest’anno, con il Direttivo in 
carica a fine mandato, vuole essere una panoramica sulle attività e gli avvenimenti 
salienti che hanno caratterizzato il mandato dell’attuale direttivo dal 2020 ad oggi. 

• Approvazione bilancio economico 2023 
La Tesoriera presenta il bilancio 2023 che presenta un attivo di circa 13.000€, che si 
aggiunge al fondo cassa iniziale di circa 48.000€ 

• Approvazione bilancio preventivo 2024 
Il preventivo del bilancio 2024 è basato sui dati del 2023 prevede entrate per 
€116.000€, ed uscite per 90.000€ 

 
 
 

5. Sostituzione veneziane con pellicole oscuranti 
 
La ditta Serisolar ha inviato un preventivo di circa 3.000€ per l’installazione di pellicole 
riflettenti sulle finestre lato sud dell’oratorio, in sostituzione delle attuali veneziane che 
sono in buona parte inutilizzabili. La spesa non è indifferente, quindi al momento si 
decide di aspettare e magari vedere se si trova il modo di riparare le veneziane 
danneggiate. 
 
 
 

6. Gestione appartamento e cucina 
 
Vanno ridefinite le regole di gestione di comportamento degli occupanti 
dell’appartamento, in particolare durante le settimane comunitarie. 
E’ opportuno aggiornare anche il decalogo per la gestione della cucina, e procedere alla 
nomina del Responsabile. 
 
 



7. Passaggio di consegne per il nuovo direttivo 
 
La prossima seduta del Direttivo sarà congiunta tra Direttivo uscente ed entrante per il 
passaggio di consegne. Si propone la data del 29 aprile. 
 
 
 

8. Varie ed eventuali 
 

• Il 16 giugno ci sarà la giornata comunitaria con Messa in Val Duron per l’apertura 
stagionale della baita. 

• A metà maggio è in programma l’incontro con NOI Trento. 

• In estate il Gruppo Eventi organizzerà una serata di osservazione delle stelle con 
l’accompagnamento di esperti con i propri telescopi. 

• La provincia ha approvato il progetto per l’attivazione presso il nostro oratorio di un 
ragazzo o di una ragazza in servizio civile .Si raccolgono le domande fino al 26 
aprile. Verrà data pubblicità dell’opportunità. 

 
 
 
La riunione termina alle ore 23.00. 
Al termine della riunione, si dà lettura del presente verbale, che viene approvato 
all’unanimità. 
 
 
 
 IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE 
 Marco Conzatti Simone Ondertoller 


